

Анотація вибіркової дисципліни **Екологічна політика**

Назва дисципліни	<b>Екологічна політика</b>
Кількість кредитів	3 кредити ECTS, 90 годин, в тому числі лекції – 12 год., практичні заняття – 12 год., самостійна робота студента – 66 год. Форма контролю – <b>залік</b> (2 семестр)
Назва кафедри	Кафедра садово-паркового господарства та екології
ПІБ викладача, науковий ступінь та вчене звання	Королецька Лариса Вікторівна – кандидат педагогічних наук, магістр екології, старший викладач кафедри садово-паркового господарства та екології.
Зміст дисципліни	<b>Мета</b> – вивчення принципів формування та реалізації екологічної політики на різних рівнях: міжнародному, державному, регіональному та рівні організації. <b>Завдання:</b> передбачають дати основні поняття про стан та принципи формування екологічної політики на міжнародному, державному рівнях та в провідних державах; детальне вивчення формування української екологічної політики та механізмів її реалізації; ознайомлення з принципами формування екологічної політики підприємств, організацій, установ.
Компетентності	Вивчення цього курсу дозволяє студентам здобути такі <b>компетентності:</b> <ul style="list-style-type: none"> <li>- здатність приймати обґрунтовані рішення;</li> <li>- здатність мотивувати людей та рухатись до спільної мети;</li> <li>- обізнаність на рівні новітніх досягнень, необхідних для дослідницької та/або інноваційної діяльності у сфері екології, охорони довкілля та збалансованого природокористування;</li> <li>- здатність застосовувати нові підходи до аналізу та прогнозування складних явищ, критичного осмислення проблем у професійній діяльності;</li> <li>- здатність до організації робіт, пов'язаних з оцінкою екологічного стану, захистом довкілля та оптимізацією природокористування, в умовах неповної інформації та суперечливих вимог.</li> </ul> <b>Результати навчання:</b> <ul style="list-style-type: none"> <li>- знати та розуміти фундаментальні і прикладні аспекти наук про довкілля;</li> <li>- демонструвати обізнаність щодо новітніх принципів та методів захисту навколишнього середовища;</li> <li>- уміти використовувати сучасні інформаційні ресурси з питань екології, природокористування та захисту довкілля;</li> <li>- вибирати оптимальну стратегію господарювання та/або природокористування в</li> </ul>

	залежності від екологічних умов.
На кого орієнтований курс	Здобувачі освіти за ОПП Екологія, Біологія другого (магістерського) рівня вищої освіти - 10 Природничі науки, 09 Біологія, 20 Аграрні науки та продовольство
Попередня підготовка	Успішне опанування дисциплін Загальна екологія та неоекологія, Природоохоронне законодавство та екологічне право, Організація управління в екологічній діяльності, Економіка природокористування, Сучасні концепції природокористування.
Форма викладання дисципліни	Очна або онлайн за допомогою Zoom та Moodle на «Освітньому порталі»